
انتخاب مربی با نظر نیمار
باشگاه سانتوس، کلبر ژاویر، دستیار سابق تیته و کل کادر 
فنی او را که نیمار طی شش سال با آنها در تیم ملی برزیل 
کار کرده بود، استخدام کرد. سانتوس عملیاتی با عنوان 
»نیمار بمان« را آغاز کرده، هرچند ستاره سابق بارسلونا 
در بازگشت به برزیل بیشتر از آنکه بازی کند، مصدوم 

بوده است.
این باشگاه با انتخابی غافلگیرکننده برای جایگزینی پدرو 
کایشینیا، که اخراج شده بود، به نیمار، شماره 10 خود، چراغ 
سبز نشان داده است: کلبر ژاویر، که سال‌ها دستیار تیته 
بود تا دسامبر، پایان فصل در امریکای جنوبی، قرارداد امضا 

کرده و امروز معرفی خواهد شد.
از آنجایی که تیته، سرمربی سابق تیم ملی، پس از تجربه 
یک بحران اضطراب تصمیم به استراحت گرفته، سانتوس 
کل کادر فنی او را استخدام کرده است. این کادر شامل 
ماتئوس باژی، پسر تیته، در رأس و فابیو ماهسردیان، مربی 
بدنساز، است که به سزار سامپایو، که پیش‌تر در باشگاه 
حضور داشت و به عنوان مربی موقت فعالیت می‌کرد، 
ملحق می‌شود. همه این افراد بین سال‌های 2016 تا 2022 
به مدت شش سال با نیمار در تیم ملی برزیل همکاری 

داشتند.
به این گروه، وینیسیوس مارکز، دستیار مربی، نیز اضافه 
شده که در تمام دوران حرفه‌ای خود در رده‌های پایه 
کورینتیانس، باشگاهی سنتی، عملکردی عالی داشته و 
نقش کلیدی در کادر فنی تیم کورینتیانس، که در سال 

2024 قهرمان کوپینیا شد، ایفا کرده است.
مارسلو تکسیرا، رئیس سانتوس، که ایده بازگشت این 
ستاره را مطرح کرد، متقاعد شده که استخدام کادر فنی 
موردعلاقه نیمار به او کمک می‌کند تا قراردادش را که در 
30 ژوئن آینده به پایان می‌رسد، یک سال دیگر تمدید کند.
سانتوس امیدوار است که ستاره‌اش از ایده ماجراجویی در 
امریکا یا بازگشت احتمالی به اروپا صرف‌نظر کند و در خانه، 
در کنار حرفه‌ای‌هایی که با آنها هماهنگی کامل دارد، خود 
را برای جام جهانی بعدی، که آخرین جام جهانی دوران 

حرفه‌ای او خواهد بود، آماده کند.

تن هاخ گزینه جدی لورکوزن شد!

گزارش‌ها از آلمان حکایت از آن دارد که اریک تن هاخ، 
سرمربی سابق منچستریونایتد، به عنوان یک »گزینه 
جدی« برای جانشینی ژابی آلونسو در بایر لورکوزن مطرح 
شده است، البته در صورتی که آلونسو راهی رئال مادرید 

شود.
فلوریان پلتنبرگ، خبرنگار اسکای آلمان، اعلام کرده است 
که تن هاخ یک »گزینه جدی« برای لورکوزن محسوب 
می‌شود، اما هنوز مذاکرات رسمی با این مربی هلندی 
صورت نگرفته است. با این حال، باشگاه آلمانی »اطلاعاتی« 
در مورد این مربی 55 ساله جمع‌آوری کرده است، زیرا آنها 
منتظر تصمیم آلونسو در مورد آینده‌اش برای رفتن به رئال 

مادرید هستند.
دوران تصدی تن هاخ در یونایتد، که در اکتبر گذشته به 
پایان رسید، ممکن است هر روز مطلوب‌تر به نظر برسد، 
زیرا روبن آموریم برای هماهنگ کردن غول‌های لیگ برتری 
با مشکل مواجه است. لورکوزن می‌تواند مقصد ایده‌آلی 
برای سرمربی سابق آژاکس باشد، اما نشریه کیکر گزارش 
می‌دهد که او و ژاوی، سرمربی سابق بارسلونا، »گزینه‌های 

داغ« برای این پست هستند.
کیکر اضافه می‌کند که تن هاخ ممکن است در رقابت 
برای این شغل از یک مزیت برخوردار باشد، زیرا او پس از 
گذراندن مدتی به عنوان مربی در بایرن مونیخ در اوایل 
دوران حرفه‌ای خود، به زبان آلمانی صحبت می‌کند. 
این نشریه اعلام می‌کند که او گزینه شماره یک باشگاه 

بوندس‌لیگایی است.

 تصمیم مهم هری کین 
در مورد آینده‌اش

هری کین تصمیمی کلیدی در مورد آینده‌اش در بایرن 
مونیخ گرفته است؛ بند آزادسازی او در ژانویه به طور 
چشمگیری کاهش خواهد یافت. از زمان پیوستن هری 
کین به بایرن مونیخ از تاتنهام در سال 2023، گمانه‌زنی‌های 
زیادی در مورد بازگشت او به لیگ برتر انگلیس مطرح شده 
است. با این حال، طبق گزارش تاک اسپورت، این مهاجم 
31 ساله تصمیم گرفته است که حداقل یک سال دیگر در 
باواریا بماند و در پنجره نقل و انتقالات تابستانی جدا 

نخواهد شد.
کاپیتان تیم ملی انگلیس مشتاق است قبل از فکر کردن 
به خروج احتمالی، شانس خود را برای قهرمانی در لیگ 

قهرمانان اروپا با بایرن امتحان کند.
بند آزادسازی کین در بایرن برای تیم‌های انگلیسی در 
پنجره نقل و انتقالات ژانویه آینده از 67 میلیون پوند 
به 54 میلیون پوند کاهش خواهد یافت. این کاهش 
قیمت می‌تواند به خوبی توجه باشگاه‌های لیگ برتری 
را که به دنبال تقویت قدرت تهاجمی خود هستند، 
جلب کند. کین از زمان انتقالش از تاتنهام، در 89 
 بازی برای بایرن 80 گل به ثمر رسانده و 22 پاس گل 

داده است.
کین در لیگ برتر انگلیس 213 گل برای تاتنهام به ثمر رساند 
و تنها آلن شیرر )260 گل( بالاتر از او در فهرست برترین 

گلزنان تاریخ این رقابت‌ها قرار دارد.
کین می‌تواند روز شنبه در صورت پیروزی بایرن مقابل 
لایپزیگ در بوندس‌لیگا، اولین جام قهرمانی دوران 
حرفه‌ای خود را کسب کند. با این حال، غول‌های باواریایی 
باید در این مسابقه بدون حضور کین کنار بیایند، زیرا او با 
محرومیت یک جلسه‌ای روبه‌رو شده و باید این بازی را از 

روی سکوها تماشا کند.
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سوژه

مهمترین گل دوران حرفه‌ای مهاجم پاریس

دمبله، همان که آرسنال کم داشت
ی بازی رفت مرحله نیمه نهایی لیگ قهرمانان اروپا  پاری‌سن‌ژرمن در کمال شایستگ
برابر آرسنال را برد با گل دقیقه چهارم عثمان دمبله که با احتمال آسیب‌دیدگی در 
ی‌ها  دقیقه 70 تعویض شد اما قبل از آن کار خودش را کرده بود. طبیعی بود که آرسنال
به هر تصمیم داور اسلوونیایی اعتراض می‌کردند و بخشی از آن به خاطر انکار این 
ی لیگ برتر با سطح استاندارد طلایی فوتبال اروپا  واقعیت است که فوتبال فیزیک
ی در برابر تیم‌هایی که فوتبال  همخوانی ندارد. این اتکای بیش از حد به قدرت بدن
ی که به دنبال  باظرافت ارائه می‌کنند، بیشتر به چشم می‌آید، تیم‌هایی پر از بازیکنان
پیروزی در درگیری‌های جسمی نیستند و هرچه بتوانند از آن اجتناب می‌کنند. دمبله 

یکی از آنها است.
ی‌ها را ببینید، توپ به مدافعان کناری سپرده می‌شود، دمبله عقب  بازیسازی پاریس
ی گاهی عقب‌تر از هافبک‌ها، عقب‌تر از آنکه بازیکنان مأمور مهارشان  می‌آید، حت
جرأت کنند دنبالشان بیایند. دو طرف، دزیره دوئه و خویچا کواراتسخلیا هستند که 
ی فابین  با مدافعان کناری ارتباط خوبی دارند و فاصله‌ای بین‌شان نمی‌افتد. گاه
ی ژوائو نوز فاصله را پوشش می‌دهند، حرکات ترکیبی و جابه‌جایی‌ها بارها  رویس و گاه
ی  تمرین شده و این نتیجه کار یک مربی خوب با بازیکنان خوب است در فصل فوتبال
ی به عنوان جلسات تمرین استفاده کنید. گل دمبله هم  که می‌توانید از لیگ به نوع
ی لیگ  ی که پنج قهرمان شاید مهم‌ترین گل دوران حرفه‌ای او باشد. جالب است بازیکن
ی فرانسه  ی را برده بدون اینکه گل چندان مهمی زده باشد. آمار او در تیم مل و جام جهان
را ببینید، هفت گل در 55 بازی، سه تا در بازی‌های دوستانه، دو تا در لیگ ملت‌ها و دو 
تا مقابل قزاقستان و جبل‌الطارق. گل پیروزی برابر بایرن مونیخ در نیمه نهایی جام 
ی  حذفی آلمان را هم زده که با احترام به این رقابت‌ها، جام حذفی آلمان است. گاه
ی هیچ؛  کارهایی در لیگ قهرمانان کرده اما در چنین بازی‌های بزرگ
بنابراین برای دمبله به نوعی فارغ‌التحصیلی بود، عبور از یک 

مرحله سخت که خیلی برایش انتظار کشید.
بیست و پنجمین گل دمبله در سال 2025 او را بالاتر از هر بازیکن 
دیگری در پنج لیگ ممتاز اروپا قرار می‌دهد. آرسنال در تابستان و 
بعد از آن، ژانویه مهاجم تراز اولی نگرفت و این شاید دلیل کم 
ی لیگ برتر با لیورپول  آوردن تیم در کورس رقابت قهرمان

بود.
دمبله هفت ماه پیش برای بازی با آرسنال حتی روی 
ی،  نیمکت ننشست به خاطر نقض مکرر قوانین انضباط
انریکه می‌خواست تیم باانگیزه‌ای بسازد و دمبله باید 
ی است،  خودش را منطبق می‌کرد. او حالا بازیکن پرتلاش
داوید رایا را دنبال می‌کند، دکلان رایس و ویلیام سالیبا 
را نیز همینطور. زیر سایه کیلیان امباپه نیست که هرگز 
از این کارها نمی‌کرد. بازی تمام نشده و آرسنال در بازی 
برگشت به دنبال جبران خواهد بود، شاید دمبله را 

بهتر مهار کنند اما اول باید پیدایش کنند.

عثمان دمبله با گل زیبایش باعث شد 
پاری‌سن‌ژرمن برتری مهمی در بازی رفت مرحله 
نیمه نهایی لیگ قهرمانان اروپا برابر آرسنال در 
ورزشگاه امارات به دست آورد. با گل او که در 
45 بازی این فصل روی 45 گل نقش مستقیم 
داشته، تیم لوییس انریکه شانس اول صعود 
به فینال مونیخ است هر چند فرصت‌سوزی 
میهمان، آرسنال را برای بازی برگشت در پاریس 

امیدوار نگه داشت.
 

یک انگلیسی دیگر
پاری‌سن‌ژرمن شاید بتواند اواخر این فصل 
ادعای قهرمانی لیگ برتر را کند بعد از آنکه با 
شکست چهارمین تیم انگلیسی به فینال لیگ 
قهرمانان اروپا نزدیک شده است. تیم انریکه در 
مسیر رسیدن به نیمه نهایی منچسترسیتی، 
لیورپول و استون ویلا را از پیش رو برداشت 
هرچند دیدار با آرسنال در مرحله گروهی با 
باخت 2 بر صفر در ورزشگاه امارات همراه شد. 
پاریسی‌ها البته آن باخت را با گل دقیقه چهارم 
دمبله و پیشتازی در بازی رفت نیمه نهایی 

جبران کرده‌اند هرچند آرسنال در پاریس فرصت 
تلافی دارد.

اگرچه سیتی و ویلا در پارک دو پرنس شکست 
سنگینی خورده‌اند، لیورپول در پایتخت فرانسه 
با یک گل به پیروزی رسید هرچند در آنفیلد 
شکست خورد و در ضربات پنالتی از یک هشتم 
نهایی حذف شد. آرسنال حالا باید همان کار 
قهرمان لیگ برتر را تکرار کند برابر تیمی که 

عاشق بردن تیم‌های انگلیسی است.

احترام به انریکه
وقتی تیم بزرگ بارسلونا و قهرمان اروپا در 
دهه گذشته را یاد می‌کنید ناخودآگاه آن 
را به خاطر لیونل مسی، آندرس اینیستا، 
ژاوی و پپ گواردیولا می‌دانید اما در حالی 
که گواردیولا، بارسلونا را به قهرمانی اروپا در 
سال‌های 2009 و 2011 هدایت کرد، این لوییس 
انریکه بود که با شکست یوونتوس در فینال 
سال 2015 برلین سه‌گانه تیم را تکمیل کرد و 
درست به اندازه بارسلونا جذاب و مقتدرانه. 
حتی تیم انریکه در خط حمله بی‌رحمانه‌تر و 

ویران‌کننده‌تر از تیم گواردیولا بود چون نیمار 
و لوییس سوارس هم به آن اضافه شده بودند 
اما بدون شک مربی پاریسی‌ها مثل گواردیولا 
مورد احترام و تحسین قرار نمی‌گیرد. او یکی 
از جذاب‌ترین تیم‌های جهان را ساخت بعد 
از آنکه مقامات باشگاه را متقاعد کرد کار را 
به او بسپارند و تیمی بدون فوق ستاره‌هایی 

مثل مسی، نیمار و کیلیان امباپه ساخت. 
انریکه به قدرت جوانی و تکنیک تکیه کرده و 
پاری‌سن‌ژرمن حالا تیم تأثیرگذار و چشمنواز 
دنیای فوتبال است. اگر او بتواند تیم را برای 
نخستین بار به قهرمانی اروپا برساند، شایسته 
است که یک بار برای همیشه از زیر سایه 

گواردیولا خارج شود.

پاریسی‌ها، مدعی قهرمانی لیگ برتر!

آرسنال به دنبال سرنوشت لیورپول

سیدعلی بلندنظر
خبرنگار

پیش بازی

قدرت نابرابر نیمکت
تقصیر آن را به گردن مصدومیت یا تصمیم‌گیری‌ها در ساختن تیم در تابستان گذشته یا هر دو بیندازید 

ی‌ها را نداشت. تیم میهمان،  اما آرسنال گزینه‌های لازم برای برگردان بازی به نفعش مقابل پاریس
ی بارکولا-خرید 45 میلیون یورویی از لیون در سال 2023- و گونچالو راموس-که با 80 میلیون  برادل

یورو از بنفیکا آمده- را به زمین فرستاد اما آرسنال چهار بازیکن آکادمی روی نیمکت داشت. البته 
ــود، بازیکن 18 ساله‌ای که فصل فوق‌العاده‌ای داشته اما او کنار  ــامل اتان نوانری می‌شـ این شـ
ی که در تابستان  ی یک فاجعه بوده، کایران تیرن ی‌اش از چلس رحیم استرلینگ که انتقال قرض

به عنوان بازیکن آزاد به سلتیک می‌رود و اولکساندر زینچنکو که در پایان فصل آماده انتقال 
است، نشسته بود. آرتتا بن وایت را به جای تیمبر به زمین فرستاد و نوانری در وقت‌های تلف 
شده به زمین آمد. آرسنال هنوز شانس دارد که این بازی را به نفع خودش عوض کند اما باید 

ی برای بازی  ــانس این تیم را محدود می‌کند. توماس پارت ــتن نیمکت پرقدرت شـ گفت نداشـ
برگشت بعد از یک جلسه محرومیت در خدمت تیم خواهد بود و قابل انکار نیست که جایش در 

ی آرسنال را درنوردید. ی بود به خصوص روی گل که پاس عالی نونو مندز خط میان تیم آرسنال خال

کواراتسخلیا بالاتر از ساکا
ــک چهارم نهایی وجود  ــنال مقابل رئال مادرید در یـ ــات زیادی درباره پیروزی آرسـ جزئیـ
ــاکا آماده پیوستن به بال‌های درجه اول اروپا است که  ــت و از جمله اینکه بوکایو سـ داشـ
همیشه در تلاش برای رسیدن به توپ طلا هستند. ساکا در هر دو بازی بهتر از وینیسیوس 
ی از عوامل  جونیور و رودریگو بود و در این بازی برابر خویچا کواراتسخلیا قرار گرفت که یک
تأثیرگذار رسیدن پاریس به چهارمین نیمه نهایی در شش فصل اخیر بود. در نیمه اول، 
ی‌ها از عهده‌اش بر نمی‌آیند، باعث  ــخلیا کاری کرد که خیل ی در کار نبود. کواراتسـ رقابت
ی از  ی به نظر بیاید و پاس گلش به دمبله یک ی معمول شد یورین تیمبر یک مدافع خیل
موقعیت‌هایی بود که سمت راست آرسنال را از کار انداخت. ساکا که در 20 دقیقه ابتدایی 
بازی تنها چهار لمس توپ داشت، کمی به وسط آمد تا بیشتر درگیر بازی شود و اتفاقی 
نبود که آرسنال با بیشترشدن تأثیرگذاری او جان گرفت. اما ساکا آنطور که می‌خواست 
ــنال از جمله مارتین اودگارد  ی از چند بازیکن آرسـ ــت روی بازی اثر بگذارد و او یک نتوانسـ

خاموش است که باید برای مسابقه هفته بعد سطحش را بالا ببرد.

اتلتیک بیلبائو برای رسیدن به فینال 
لیگ اروپا در ورزشگاه خانگی فقط یک 

مانع پیش رو دارد و آن منچستریونایتد 
است که با یک کامبک استثنایی در 
مرحله یک چهارم نهایی مقابل لیون 
ثابت کرد مصمم است نامش روی جام 
قهرمانی لیگ اروپا حک شود تا کمی از 
آلام این فصل رقت‌انگیز کاسته شود. 
بازی رفت در فرانسه 2 بر 2 شد و یونایتد 
در بازی برگشت با دو گل جلو افتاد اما 
میهمان چهار گل زد که دو تای اول 

بازی را به وقت اضافه کشاند و دو تای 
بعدی، تیم ده نفره پائولو فونسکا را در 
مسیر صعود به نیمه نهایی قرار داد اما 
یونایتد در شش دقیقه پایانی سه گل زد 
و 7 بر 6 صعود کرد. غول سابق فوتبال 
انگلیس در مرحله لیگ با متوسط دو 
گل در هر بازی و به عنوان تیم سوم 
راهی مرحله حذفی شد و در یک هشتم 
نهایی به آسانی از سد رئال‌سوسیداد 

تلاش یونایتد برای غلبه بر بیلبائو بعد از 68 سال

دوباره به سن مامس برگرد!

  سرمربی: 
ارنستو والورده

سیمون
گوروسابل

ویوین
آلوارس
برچیچه

دی گالارتا
خورگیسار

اینیاکی ویلیامز
برنگر

نیکو ویلیامز
گوروستا

  سرمربی: 
روبن آموریم

اونانا
یورو
مگوایر
شاو
مزراوی
اوگارته
کاسمیرو
دورگو
فرناندز
گارناچو
هویلان
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بیلبائو - منچستریونایتد

امید آموریم به هموطنش
چشم امید آموریم به کاپیتان هموطن 
تیمش، برونو فرناندز است که در 31 
بازی مراحل حذفی لیگ اروپا 29 گل 
زده و رکورددار است، او همچنین در سه 
 بازی نیمه نهایی سه گل و سه پاس گل 

داده. 
ستاره بیلبائو هم نیکو ویلیامز است 
که در هر شش بازی خانگی تیمش در 
این فصل لیگ اروپا حداقل روی یک 
گل نقش مستقیم داشته است. اسکار 
دی مارکوس 36 ساله که تنها بازیکن 
باقیمانده از دیدار قبلی دو تیم است و 
در پایان فصل بازنشسته می‌شود، در 
پیروزی 5 بر3 در مجموع دو دیدار آن 
سال گل زد اما او دیگر دفاع راست اول 

تیمش نیست.

تاتنهام امشب در بازی رفت مرحله 
نیمه نهایی لیگ اروپا میزبان بودو 
گلیمت است و می‌خواهد با نخستین 
قهرمانی اروپا بعد از چهار دهه، فصل 
اسفبارش را نجات دهد. تاتنهام که 
این هفته در زمین لیورپول 5 بر یک 
در هم شکسته شد و قهرمانی قرمزها را 
قطعی کرد، سومین باخت متوالی‌اش در 
رقابت‌های داخلی را متحمل شد. چهار 
بازی تا پایان فصل باقی مانده و تیم آنژه 
پوستکوگلو در رده شانزدهم لیگ برتر 
تقا می‌کند، این یعنی در آستانه به 
پایان رساندن بدترین فصل تاریخ اسپرز 
در لیگ برتر قرار دارند و فقط به خاطر 
ضعف تیم‌های تازه وارد این فصل بود 
که خطر سقوط را احساس نمی‌کنند.
مربی 59 ساله استرالیایی در سال دوم 
کارش در بریزبین رور، یوکوهاما مارینوس 
و سلتیک به عنوان قهرمانی رسیده و 
می‌تواند یک افتخار دیگر در این فصل 
فاجعه‌بار به دست آورد تا انتظار تاتنهام 

برای قهرمانی بیش از 17 سال نشود.
اسپرز با وجود شرایط بد داخلی، تیم 
قابل اعتمادی در لیگ اروپای این فصل 
بوده و دو هفته پیش در دویچه بانک 
پارک شبی فراموش نشدنی را برای 
هواداران رقم زد وقتی پنالتی دومینیک 
آینتراخت  از  عبور  برای  سولانکه 
فرانکفورت، قهرمان سال 2022 لیگ 

اروپا، کافی بود.
بودو گلیمت با قرارگرفتن در میان چهار 
تیم پایانی لیگ اروپا شگفتی بزرگی 
خلق کرده اما این تیم از سال 2020 که 
نخستین قهرمانی‌اش در لیگ نروژ را به 
دست آورد، در عرصه فوتبال اسکاندیناوی 
فراتر از انتظارات بوده بنابراین جای 
تعجب نیست که تیم کیتیل کنوتسن 
نخستین نماینده نروژ است که به نیمه 

نهایی یک جام اروپایی رسیده است.
»ابر تیم« در سال‌های 2023 و 2024 
قهرمان لیگ نروژ شده و به عنوان 
مدعی اصلی سال 2025 به این رقابت‌ها 

وارد شده با سه پیروزی و یک تساوی در 
چهار بازی ابتدایی سال. این هفته هم 
با دبل کاسپر وارتز هوگ و گل دیرهنگام 
اولریک سالتنس برتری آسانی برابر تیم 
کی‌اف یو‌ام اسلو به دست آوردند در 
دیداری که با مصدومیت مدافع همیشه 
حاضر تیم، اودین بیورنتافت همراه شد.

هوگ دانمارکی که به عنوان بازیکن 
جانشین به زمین آمد و دو گل زد، ستاره 
خط حمله تیم است و در 12 بازی این 
فصل لیگ اروپا هفت گل زده و برای 
رسیدن به کفش طای این رقابت‌ها 
در رتبه اول با ایوب الکعبی المپیاکوس 

مشترک است.

قهرمان نروژ در سه بازی قبلی‌اش با 
تیم‌های انگلیسی شکست خورده هر 
چند در آخرین آنها قبل از بازی امشب، 
رقیب سرسختی نشان دادند وقتی در 
مرحله لیگ به اولدترافورد رفتند و حتی 
از منچستریونایتد جلو افتادند قبل از 

آنکه 3 بر 2 شکست بخورند.

پوستکوگلو برای بازی با لیورپول هشت 
تغییر در تیمش ایجاد کرده بود اما برای 
این بازی با تمام توان به میدان می‌رود. 
وضعیت هئونگ مین سون که چهار 
بازی آخر تیمش را از دست داده، برای 
این بازی مبهم است هرچند تیمش 
امید دارد برای بازی مهم برگشت از 
او استفاده کند. رادو دراگوسین هم 
مصدوم است و نام آنتونین کینسکی و 
تیمو ورنر برای مراحل حذفی لیگ اروپا 

ثبت نشده است.

شگفتی‌سازان اسکاندیناوی در لندن

عملیات نجات تاتنهام
  سرمربی: 

آنژه پوستکوگلو

ویکاریو
پورو

رومرو
فان د فن

اودوگیه
برگوال

بنتانکور
مدیسون

کولوسفسکی
سولانکه

تل

  سرمربی: 
کیتیل کنوتسن

هایکین
سیوولد
نیلسن
گوندرسن
بیورک
فت
اوکلند
سالتنس
بلومبرگ
هائوگ
هوگ
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تاتنهام  -  بودو گلیمت

گذشت. قهرمان هشت سال قبل 
لیگ اروپا از 15 بازی آخرش در مراحل 
حذفی لیگ اروپا 14 تا را برده و روبن 
آموریم با وجود اوضاع فلاکت‌بار 
تیمش در داخل، در هشت مسابقه 
اروپایی‌اش شکست نخورده. تنها تیم 
بدون باخت باقی‌مانده در لیگ اروپا 
با 222 ضربه به سمت دروازه حریفان و 
458 لمس توپ در محوطه جریمه رقبا 
در رقابت‌های درجه دوم اروپا پیشتاز 
است. تیم چهاردهم لیگ برتر برای 
بازگشت به لیگ قهرمانان چاره‌ای جز 
قهرمانی لیگ اروپا ندارد اما تاریخ به 
نفع آنها نیست. یونایتد برای عبور از 
بیلبائو و بازگشت به سن مامس برای 
فینال مشکل دارد، چون در چهار بازی 
قبلی با این تیم سه باخت داشته و 

تنها پیروزی‌اش به 68 سال قبل بر 
می‌گردد. این نخستین دیدار دو تیم 
بعد از یک هشتم نهایی فصل 2011-2012 
است که تیم مارچلو بیلسا هر دو بازی 
با تیم سر الکس فرگوسن را برد و به 

فینال آن سال راه یافت.
در حالی که یونایتد خود را برای 
هجدهمین نیمه‌نهایی اروپایی آماده 
می‌کند، اتلتیک برای سومین بار به 
این مرحله رسیده، هرچند هر دو بار 
قبلی به فینال رسیده )1977 و 2012( 
و هر دو را باخته است. اما حالا بعد 
از قهرمانی فصل قبل در جام حذفی 
اسپانیا به دنبال موفقیت دیگری 
هستند به خصوص که فینال در سن 

مامس برگزار می‌شود.
تیم ارنستو والورده که در مرحله 

لیگ با یک امتیاز و یک رتبه بالاتر 
از یونایتد در جدول قرار گرفت، در 
مراحل بعدی رم و گلاسکورنجرز را از 
پیش رو برداشت، این تیم هر شش 
بازی خانگی‌اش در این فصل را برده 
با 14 گل زده و تنها دو گل خورده. آنها 
همچنین در رده پنجم لالیگا قرار 
دارند و می‌توانند از مسیر لیگ هم به 
سهمیه لیگ قهرمانان اروپا برسند. 
این تیم به دلیل ال‌کلاسیکو در فینال 
جام حذفی در اول هفته بازی نکرده 
و می‌تواند از استراحت اضافه به نفع 
خودش استفاده کند. بین بازی رفت 
و برگشت در اولدترافورد، باید با رئال 
سوسیداد دربی محلی‌شان را برگزار 
کنند بنابراین یک هفته سخت پیش 

روی‌شان است.


